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Diese Hallen-Darstellung dient als Grundlage für den Prüfungsteil «Stahlbau»

In vorhandene Fertigungshalle wird ein Zwischenboden eingebaut.

Nutzung des Zwischenbodens für Werkstattbüro und Werkzeug-Lager. Konstruktion
aus Walzprofilen, Deckenaufbau Spanplatte. Halle beheizt, Korrosionsklasse C1.

Einwirkungen inkl. Eigenlasten q = 6 kN/m2.
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Der Zwischenboden-Träger soll überprüft werden. Die Belastung beträgt als
Streckenlast q = 32.4 kN/m.

a) Berechnen Sie das maximale Biegemoment Mbmax in [kNm].

q s 6 mim2 * 5,4 m s 32,4 kN/m
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b) Ermitteln Sie das entsprechende Widerstandmoment Weiy in [mm3] und wählen Sie
ein IRE Trägerprofil (S235) aus dem C5.
Die zulässige Spannung beträgt azui = 145 N/mm2.

c) Berechnen Sie die vorhandene Spannung avol-h im IRE Träger und führen Sie den

Spannungsnachweis durch. (avorh ̂
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d) Bestimmen Sie die zulässige Durchbiegung wzu] mit der Formel:
wzu, = L/200.
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Berechnen Sie die vorhandene Durchbiegung wvorh mit der untenstehenden Formel
und erstellen Sie den Nachweis für die Durchbiegung (wvorh £ wzui).
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